

习近平在中共中央政治局第四十二次集体学习时强调 军队全力以赴全党全国大力支持 推动国防和军队改革向纵深发展

新华社北京7月25日电 中共中央政治局7月24日下午就推进军队规模结构和力量编成改革、重塑中国特色现代军事力量体系进行第四十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，深化国防和军队改革是一场攻坚战，军队要全力以赴，全党全国要大力支持，坚持军地一盘棋，齐心协力完成跨军地改革任务，以实际行动支持国防和军队改革，把军民团结的政治优势转化为助推改革强军的巨大力量。

中央军委深化国防和军队改革领导小组专家咨询组副组长蔡红硕同志就这个问题进行讲解，并就有关问题进行了讨论。

中共中央政治局各位同志认真听取了他的讲解，并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过几天，就是中国人民解放军建军90周年了，我们特地

安排一个关于国防和军队建设的题目。这是党的十八大以来中央政治局集体学习第三次以国防和军队建设为题了。去年7月，我们围绕军队领导指挥体制改革，了解“脖子以上”改革情况。这次集体学习安排军队规模结构和力量编成改革的内容，目的是了解“脖子以下”改革情况，了解改革后我军力量体系新面貌，研究进一步把国防和军队改革向纵深推进。

习近平强调，强军是强国的一个重要战略支撑，也是我们党的一项重要战略任务。党的十八大以来，党中央审时度势，领导我军开启强军兴军新征程，朝着实现强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队砥砺前行。我们要聚焦改革目标，深入实施改革强军战略，深入落实改革总体设计，一鼓作气把改革推向前进。调整之后，我军规模更加精干，结构更加优化，编成更加科学，从根本上改变了长期以来陆战型的力量结构，改变了国土防御型的兵力布势，改变了重兵集团、以量取胜的制胜模式，迈出由数量规模型向质量效能型、人力密集型向科技密集型转变的一大步，以精锐作战力量为主体的联合作战力量体系正在形成。

习近平强调，深化国防和军队改

破、取得历史性成果。这场重塑重构使我军体制和结构焕然一新，发展格局焕然一新，部队面貌焕然一新，为强军事业增添了强大动力，为国防和军队现代化奠定了深厚基础。

习近平指出，优化我军规模结构和力量编成，解决制约国防和军队发展的结构性矛盾，是深化国防和军队改革的重要内容。我们要聚焦改革目标，深入实施改革强军战略，深入落实改革总体设计，一鼓作气把改革推向前进。调整之后，我军规模更加精干，结构更加优化，编成更加科学，从根本上改变了长期以来陆战型的力量结构，改变了国土防御型的兵力布势，改变了重兵集团、以量取胜的制胜模式，迈出由数量规模型向质量效能型、人力密集型向科技密集型转变的一大步，以精锐作战力量为主体的联合作战力量体系正在形成。

习近平强调，深化国防和军队改

革是一次整体性、革命性变革，力度、深度、广度是新中国成立以来没有过的。我们要保持锐意改革的决心和信心，保持攻坚克难的勇气，保持抓铁有痕、踏石留印的劲头，夺取深化国防和军队改革全面胜利。要把统一思想认识贯穿始终，引导全军从思想上政治上行动上跟紧党中央和中央军委决策部署，跟紧国防和军队改革前进步伐，形成推进改革强军的强大势场。

要把坚持问题导向贯穿始终，扭住深层次矛盾和重点难点问题持续用力、精准发力，确保改革不断取得突破。要把加强组织领导贯穿始终，把准改革方向，搞好研究论证，掌控节奏力度，加强检查督察，使各项改革举措落到实处。

习近平指出，上个月，我在中央军民融合发展委员会第一次全体会议上，就推进军民融合发展方面工作讲了意见。中央和国家机关、军委机关有关部门和相关工作机构，要做好

省政府发布《关于积极发挥新消费引领作用加快培育形成新供给新动力的实施方案》

“五措并举”发挥六大领域新消费引领作用

本报海口7月25日讯(记者杨艺华 见习记者梁君穷)今天上午，省政府召开新闻发布会发布《关于积极发挥新消费引领作用加快培育形成新供给新动力的实施方案》(以下简称《方案》)。省发改委、财政厅、工信厅、国土资源厅、旅游委、商务厅等相关部门在会上对方案进行了解读。

《方案》指出，要重点发挥旅游、医疗健康、特色高效农业、信息、教育、文化体育等6个领域新消费引领作用，培育形成海南未来一批“专、

精、特、新”消费产品。以满足日益多元化、个性化消费需求为目标，加快完善新产品设计，扩大有效供给，优化消费环境，着力破解与新消费需求不相适应、有效供给不足的问题。推动消费平稳较快增长和结构优化，力争实现到2020年全省社会消费品零售总额达到1940亿元、年均增长8%以上的目标。

《方案》还提出了深化制度改革，健全开放透明的消费市场规则，消除跨地区、跨行业商品和服务消

费的体制壁垒；加大财税支持，加强专项资金整合统筹，集中财力支持旅游等重点产业、产业园区和适应新消费需求的基础设施和公共平台建设；创新金融服务，积极发展创新型非抵押类贷款模式；完善用地政策，按照“盘活存量、严控增量”原则，重点保障新消费发展需要的公共服务、交通基础设施等建设用地；加大人才培养和引进力度，强化人才支撑等5项政策保障措施。

(相关报道见A02版)

《将改革进行到底》 第十集今晚央视播出

本报讯 大型政论专题片《将改革进行到底》第十集《人民的获得感》将于7月26日晚8点在央视综合频道(CCTV-1)首播。

一场关乎13亿人全面发展、走向共同富裕的改革拉开大幕。党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央领导下，架起了民生领域改革的四梁八柱，逐步支撑起中国人民的美好生活。他们身上发生着怎样的故事？(《将改革进行到底》第九集解说词见B03版)

我省调整企业和机关事业单位 退休人员基本养老金 月基本养老金 将平均增加约138元

本报海口7月25日讯(记者李磊)记者今日从省人力资源和社会保障厅了解到，日前，我省2017年退休人员养老金调整方案已经印发，2016年12月31日前退休的企业和机关事业单位退休(职)人员将享受今年养老金调整政策，调整的养老金从今年1月份开始补发。全省56万余名企业退休人员、10万余名机关事业单位退休人员7月底发放的养老金中，将包含1至7月调整增加的养老金和8月份当月养老金。

本次我省退休人员养老金总体调整幅度按照国家要求控制在2016年退休人员月人均养老金的5.5%。2016年我省企业和机关事业单位退休人员月平均养老金约2500元，按此比例计算，今年退休人员月基本养老金将平均增加约138元。

据省人力资源和社会保障厅工作人员介绍，这个调整水平是企业和机关事业单位退休人员待遇调整的总体水平，对于个人而言，由于缴费年限或者工作年限不同，养老金水平不同等因素，个人增加的养老金也因此会有差异。

据介绍，这次调整退休人员基本养老金，机关事业单位和企业统一按照定额调整、挂钩调整、适当倾斜三者相结合的办法进行。今年企业和机关事业单位退休人员定额调整统一为月人均增加40元，退休人员月人均增加24元；挂钩调整主要体现多工作、多缴费、多得养老金的激励机制，今年退休(职)人员按照本人月基本养老金(退职生活费)2%的比例增加待遇标准，另外每缴费1年(含视同缴费的实际工作年限，不含按从事特殊工种规定折算的工龄，缴费不满1年算1年)再按每月1.5元的标准增加基本养老金(退职生活费)；适当倾斜主要是对高龄退休人员适当倾斜，2016年12月31日前年满70周岁至79周岁的退休(职)人员，今年每人每月将再增加15元，80周岁以上(含80周岁)的退休(职)人员，每人每月将再增加25元。

日前，全省各级人力资源社会保障部门正在根据文件要求抓好组织实施工作，调整的养老金7月份将逐步发到退休人员手中。

我省9人候选 第六届全国道德模范

本报海口7月25日讯(记者陈蔚林 实习生唐璨)根据中央文明委工作安排，第六届全国道德模范评选表彰活动于今年5月正式启动。昨天和今天，主办单位审核确定了由各地和军队推荐的322名全国道德模范候选人并予公示，我省有9人进入候选名单。

本届评选表彰面向城乡基层、各行各业，按照群众推荐、遴选上报、资格审核、媒体公示、投票评选等程序步骤，选出助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五类全国道德模范。评选启动后，我省严格按照评选表彰实施办法，完成相关工作程序，于6月30日前向主办单位推荐上报了候选人。

我省进入候选名单的有：屯昌中学初三(5)班的学生李双南、海口市龙哥爱心社秘书长林琳、蓝丝带海洋保护协会会员赵长发、海口才茂食品厂总经理郑芳茂、儋州市公安局西华派出所所长朱国茂、海南边防总队临高边防支队机动中队二班原副班长欧阳文健、陵水黎族自治县人武部政委邢锦程、琼中黎族苗族自治县人民医院退休职工刘爱兰、保亭黎族苗族自治县三道镇三弓村委会妇女会委员高妹香。他们在海南树立了群众拥护爱戴的价值标杆，推动形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的社会风尚。

导读

中考第一批次第一段 入围分数线划定

A07

刘赐贵访问菲律宾印尼归来



7月21日，海南省委书记刘赐贵率团访问菲律宾时会见菲律宾巴拉望省省长阿尔瓦莱兹，双方共同签署建立友好省关系协议书。

对外交流合作项目、服务中央总体外交的一次具体行动。

会见两地政要 推进务实合作

访问期间，刘赐贵拜会了菲律宾民主人民力量党总裁、参议长阿奎拉·皮门特尔，菲众议长潘塔里昂·阿尔瓦雷兹，会见了菲总统府文官长米迪·阿尔迪亚、菲外交部长阿兰·卡亚塔诺、菲财政部长卡洛斯·多明计斯、菲农业部副部长伯纳蒂特、菲前众议

长德贝内西亚、印尼海洋统筹部副部长利德宛·贾迈勒丁、印尼前旅游文化部长格德·阿迪卡等两地政要，就落实我国领导人与两国领导人达成的共识，在“一带一路”框架下从地方层面推动海南与两地务实合作提出了10点建议：一是推动地方政府间的友城交往；二是推进空中和海上互联互通；三是增强经贸往来；四是推动旅游合作，探讨推广“一程多站”式的旅游产品；五是支持海洋渔业合作；六是实施培训以及巡回义诊等援助项目；七是加强热带农业技术合

作；八是加强海上防灾减灾方面的合作；九是加强海洋生态环保领域的合作；十是在两国中央政府的指导下加强海上共同打击犯罪合作。

刘赐贵的建议得到了被访地各界的积极响应。皮门特尔参议长表示，菲律宾与海南有诸多相似之处，是开展合作的“最佳拍档”。阿尔瓦雷兹众议长说，今年5月对海南的访问令他印象深刻，海南先进的规划发展理念及模式正是菲律宾急需的发展“范本”。卡亚塔诺外长称，菲律宾是2017年东盟轮值主席国，菲方愿

意为推动中国—东盟合作和琼菲友好交往提供支持。多明计斯财长强调，中菲两国建立了好朋友、好伙伴、好兄弟般的亲密关系，海南是中国距离菲律宾最近的省份，双方合作潜力巨大，感谢海南为推进两地互联互通所做出的巨大努力。贾迈勒丁副部长表示，海洋统筹部是印尼政府与中国对接“一带一路”建设的牵头部门，海南在“一带一路”建设中地位重要，愿为推进海南与印尼全方位合作提供必要协助。

下转A02版▶

沈晓明在乐东黎族自治县调研时要求 以求真务实的干部作风夯实发展基础

最后活了多少，要求县里把种苗存活率当一个大事来抓。

沈晓明先后来到东坊村搬迁、县城湿地生态修复、滨海大道综合管廊工程项目现场，调研城乡基础设施建设。在了解东坊村搬迁安置房项目运作模式后，他建议县里考虑在公共设施资源中拿出一部分，让村集体经济占一些股份，增加村民对家园的认同感和归属感。在县城湿地生态修

复项目现场，沈晓明对建设思路表示肯定，称赞廊桥等观光设施既改善了交通功能，又有观赏价值，提高了城市的颜值。

沈晓明特别关心乐东843公里海岸线的规划和开发。他先后冒雨来到龙沐湾旅游度假区、国电西南部电厂配套码头、莺歌海盐场，沿着海边一一察看岸线现状、开发强度，与各方人员探讨未来发展路径。“乐

东有这么好的岸线资源，一定要好好规划，”他反复叮嘱在场的县领导，“要耐得住寂寞，在看明白前不要急于出手，宁愿先保护起来。发展是政绩，将资源好好保护起来同样是政绩。”

在华东师范大学第二附属中学乐东黄流学校，沈晓明向校长瞿平提出一连串问题：“开了多少班？”“从上海来的老师有多少？”“最大的困难是

什么？”边交流边探讨，他希望学校多招一些能安下心来教学的老师，在信息化等方面为海南多探索联合办学的经验。

听取乐东工作汇报后，沈晓明对该县经济社会发展予以充分肯定。他指出，这几年，乐东创造出高效率完成许多急难险重任务的“乐东速度”，展现出从过去脏乱差中脱胎换骨的“乐东形象”，

下转A02版▶